



Патриотическая акция «Своих не бросаем»

Военная спецоперация на Украине уже несколько месяцев является главной темой не только в нашей стране, но и во всём мире. Сегодня наши военные защищают мирных жителей Украины, Донбасса, России от нацистов. Нам важно быть вместе, быть едиными, чтобы выстоять и вернуть долгожданный мир!

29 августа в поддержку российских солдат и офицеров, задействованных в спецоперации на территории Украины, в Липовской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского района совместно с сельским клубом прошло значимое мероприятие: для детей организовали встречу с воином-добровольцем специальной военной операции на Украине Н. Ф. Галкиным. Он рассказал ребятам коротко о себе, о том, что же побудило его принять участие в специальной военной операции. Затаив дыхание, участники мероприятия слушали рассказ Николая Федоровича, задавали интересующие их вопросы, чтобы узнать о событиях из первых уст. В конце встречи воин-доброволец пожелал школьникам вырасти достойным поколением, которое в будущем смогут защитить наше Отечество, наши границы от врагов. В ответ дети выразили благодарность за подвиги во имя мира на земле.